
Ο περί Κόστους Εφοδιασμού του Αργού Πετρελαίου και των Τιμών των Πετρελαιοειδών 
Νόμος του 2002 εκδίδεται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας 
σύμφωνα με το Άρθρο 52 του Συντάγματος. 

 Αριθμός 152(Ι) του 2002 
 ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΠΡΟΝΟΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΜΕ ΑΡΓΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 
ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ 

 Η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως: 
Συνοπτικός τίτλος. 1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί Κόστους Εφοδιασμού του Αργού 

Πετρελαίου και των Τιμών των Πετρελαιοειδών Νόμος του 2002. 
Ερμηνεία.      2. Στον παρόντα Νόμο, εκτός αν από το κείμενο προκύπτει διαφορετικά— 

 «αργό πετρέλαιο παραγόμενο στη Δημοκρατία» σημαίνει όλο το αργό πετρέλαιο που 
παράγεται και διυλίζεται στη Δημοκρατία, όταν η παραγωγή αυτή υπερβαίνει το 15% σε 
ετήσια βάση του συνολικού εφοδιασμού σε αργό πετρέλαιο· 

 «Επιτροπή» σημαίνει την Επιτροπή των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων 
 «εισαγωγές αργού πετρελαίου» σημαίνει τις ποσότητες αργού πετρελαίου που 

εισέρχονται στη Δημοκρατία οι οποίες γίνονται για σκοπούς άλλους από τη διαμετακόμιση 
και που προορίζονται να καλύψουν τις ανάγκες της Δημοκρατίας· 

 «κόστος εφοδιασμού» σημαίνει το κόστος όλων των εισαγωγών και παραλαβών αργού 
πετρελαίου καθώς και του αργού πετρελαίου που παράγεται στη Δημοκρατία· 

 
«Κράτος-Μέλος» σημαίνει Κράτος-Μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης· 

 «παραλαβές αργού πετρελαίου» σημαίνει όλες τις ποσότητες αργού πετρελαίου οι 
οποίες εισέρχονται στο έδαφος της Δημοκρατίας από Κράτος-Μέλος, για σκοπούς άλλους 
από τη διαμετακόμιση και που προορίζονται να καλύψουν τις ανάγκες της Κύπρου· 

Πίνακας. «πετρελαιοειδή» σημαίνει τα πετρελαιοειδή που αναφέρονται στον Πίνακα· 
 «τιμές cif» σημαίνει τις τιμές που περιλαμβάνουν το κόστος, την ασφάλεια και τα 

ναύλα· 
 «τιμή διάθεσης στην κατανάλωση» σημαίνει τα αντιπροσωπευτικότερα επίπεδα των 

τιμών με τις οποίες χρεώνονται οι καταναλωτές μιας συγκεκριμένης κατηγορίας· 

 «Υπουργός» σημαίνει τον Υπουργό Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού. 

Κοινοποίηση 
πληροφοριών. 

3.—(1) Φυσικό ή νομικό πρόσωπο που διαθέτει πετρελαιοειδή ή προβαίνει σε εισαγωγή 
ή παραλαβή αργού πετρελαίου οφείλει να κοινοποιεί στον Υπουργό τις ακόλουθες 
πληροφορίες: 

 (α) Το μηνιαίο κόστος εφοδιασμού με αργό πετρέλαιο, σε τιμές cif, κατά το μήνα που 
ακολουθεί εκείνο για τον οποίο δίνονται οι πληροφορίες· 

 (β) τις τιμές διάθεσης πετρελαιοειδών στην κατανάλωση, που ισχύουν τη δεκάτη πέμπτη 
κάθε μήνα, εντός 5 ημερών μετά τη δεκάτη πέμπτη του μήνα για τον οποίο δίνονται οι 
πληροφορίες· 

 (γ) τις τιμές διάθεσης των πετρελαιοειδών στην κατανάλωση που ισχύουν έκαστη 
Δευτέρα. 
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